
 
 
 

 

Az Endpoint Protector 2009 célba veszi a Magyar pia cot 

A Nollex Nemzetközi Kft.forgalmazza Magyarországon a CoSoSys külső eszközöket  

kontrolláló és adatvesztést megelőző megoldását 

 

Budapest, Magyarország és Bukarest, Románia, 2010. szeptember 14. A végponti és hordozható 

adattárolóeszközök védelmének egyik vezető fejlesztője, a CoSoSys bejelentette magyarországi 

együttműködését a Nollex Nemzetközi Kft-vel, a számítástechnikai biztonsági szektor egyik dinamikusan fejlődő 

szereplőjével. Az együttműködés célja, hogy a magyar cégek számára is elérhetővé tegyék a CoSoSys 

csúcskategóriás adatvesztést megelőző és csatlakoztatható eszközöket kontrolláló megoldását, az Endpoint 

Protector 2009-et. 

 

“Nagy öröm számunkra, hogy a CoSoSys magyarországi partnereként elérhetővé tehetjük vevőink és 

nagykereskedelmi partnereink számára a CoSoSys kitűnő, adatvesztést megelőző megoldásait. Várakozással 

nézünk a gyümölcsöző együttműködés elé, mely keretein belül biztonságot nyújthatunk mindazok számára, akik 

bizalmas és/vagy magán természetű adataikat felügyelet alatt óhajtják tartani” - mondta Kecskés Győző,  a 

Nollex Kft. ügyvezetője. 

 

"A Nollex számunkra becses partner és rendkívüli örömünkre szolgál, hogy velük együttműködve vezethetjük be 

a végponti védelem megoldásainkat a magyar piacra. Meggyőződésünk, hogy az Endpoint Protector biztosítja 

majd a helyi vállalatok számára a szükséges versenyelőnyt azáltal, hogy védelmet biztosít a nagyfokú 

mobilitással bíró hordozható tárolóeszközök jelentette fenyegetések ellen anélkül, hogy korlátozná a 

használatukat. 

 

Az Endpoint Protector 2009-et úgy fejlesztettük ki, hogy minimalizálja a belső fenyegetettséget, csökkentse az 

adatszivárgás kockázatát és felügyelje a végpontokra csatlakoztatott eszközöket. Proaktív módon teszi lehetővé 

az IT részlegek számára ezen eszközök belső használatának felügyeletét, miközben nyomon követi az összes 

védett hálózatba, vagy abból történő adatátvitelt és titkosítja a hordozható eszközökre került adatokat. Az új 

Endpoint Protector 2009 30 napos ingyenes próbaverziója Windows XP, Vista, Windows 7 és Mac OS X 

operációs rendszerekre, illetve online demo formában letölthető a linkre kattintva: 

http://www.EndpointProtector.com 
 

A Nollex Nemzetközi Kft-r ől 

A Nollex Nemzetközi Kft. szakterülete a maga nemében egyedülálló IT biztonsági szolgáltatások nyújtása mind 

magánszemélyek, mind - bármely nagyságú - vállalatok számára. A cég értékesítési és támogatási palettájába a 

következő területek gondosan válogatott termékei tartoznak: egyszeri jelszavas felhasználói hitelesítés, frissítés 

kezelés, vírusirtás, kémprogram védelem, spamszűrés, személyi és vállalati tűzfal, elektronikus levelezés-

kezelés, adat- és e-mail titkosítás, rendszer-visszaállítás, adatvesztés megelőzés, számítógép diagnosztika, 

hardware figyelés, hálózati vizsgálat, külső eszköz felügyelet. Átfogó tapasztalata segítségével a Nollex 

Nemzetközi Kft. számítástechnikai konzultánsként is rendelkezésre áll a legnagyobb vállalatoktól (bankok, 

biztosító- és telekommunikációs cégek) a kis- és középvállalkozásokig terjedő ügyfélköre számára. 

 



További információk a http://nollex.hu, illetve http://www.avsec.hu oldalakon találhatók. 

 

A CoSoSysr ől 

A CoSoSys hálózati végpontvédelemre és hordozható tárolóeszközök hatékonyságát növelő szoftverek 

fejlesztésére szakosodott cég. Alkalmazásainak tárháza felöleli a jelszóvédelem, az adatszinkronizálás és a 

hálózati biztonság területeit. A CoSoSys vezető hardvergyártókon és szoftverkereskedőkön keresztül 

forgalmazza termékeit világszerte. További információk - mind kereskedők, mind felhasználók számára - a 

http://www.CoSoSys.com, illetve http://www.EndpointProtector.com oldalakon találhatók. 

A CoSoSys felhasználói bázisa folyamatosan bővül világszerte. A cégnek Németországban, az Egyesült 

Államokban és Romániában vannak irodái. 

 

A 30 napos ingyenes próbaverzió igényléséhez kérjük , látogasson el a következ ő oldalra: 

http://www.endpointprotector.com/en/index.php/products/endpoint_protector 
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